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Вступ. Для підготовки спеціалістів-фармацевтів важливим є розуміння та 

володіння хімічними дисциплінами. Так, тільки прийшовши у стіни вузу, 

майбутні фармацевти вивчають основи загальної та неорганічної хімії. Програму 

навчальної дисципліни “Загальна та неорганічна хімія” розроблено з 

урахуванням сучасних тенденцій в умовах формування нових соціально- 

економічних відносин у суспільстві, на основі системного погляду на сучасні 

тенденції фармацевтичної освіти. Метою викладання навчальної дисципліни 

«Загальна та неорганічна хімія» є формування наукового світогляду студентів, 

розвиток у них сучасних форм теоретичного мислення та здатності аналізувати 

явища, формування умінь і навичок для застосування хімічних законів і процесів 

у майбутній практичній діяльності, грамотне використання хімічних речовин та 

матеріалів у фармацевтичній галузі[1]. 

Зважаючи на складну епідемічну ситуацію у країні, яка тримається уже два 

роки поспіль, формат проведення дисципліни змінився з очного на змішаний 

(аудиторно-дистанційний). Але дистанційна форма навчання не має впливати на 

якість освіти. Тому застосування новітніх технологій, які ґрунтуються на 

активних методах навчання, призводить до активізації пізнавальної діяльності 

студентів, підвищення мотивації навчання, підвищує ефективність формування 

професійних умінь та навичок [2]. 

Матеріали і методи. Відеолекція, як одна з форм дистанційного навчання, 

особливості її підготовки та використання у викладанні дисципліни “Загальна та 

неорганічна хімія”. 

Результати та обговорення. Відеолекція – це добре підготовлений, 

продуманий аудіо-/відеовиклад навчального матеріалу, який записано на 

фізичному носії. 

Розроблення відеолекції вимагає додаткової підготовки викладача. 

Оптимальне, доцільне використання інформаційних технологій лектором у 

процесі теоретичного пояснення передбачає вищий рівень педагогічної 

майстерності. По-перше: викладач повинен знати можливості тієї чи іншої 

комп’ютерної програми чи ресурсу, вміти їх використовувати. По-друге: 

інформаційні технології – це тільки інструментарій, який потрібно вдало 
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підібрати для розкриття змісту лекції, реалізації навчальних цілей з цієї теми. 

Викладач повинен так розробити тему, щоб у процесі навчання студент розумів, 

що він вчить, для чого він вчить і що в результаті він повинен знати і вміти. 

Відеолекція передбачає використання широких можливостей обробки, 

зберігання та передавання відео- та аудіоінформації і при цьому ведеться 

систематична, послідовна робота над дидактичною і методичною складовими 

портфоліо викладача. Підготовка відеолекції – це втілення результатів 

комплексного опанування викладачами педагогічних та інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Для планування, розроблення та створення відеолекцій необхідними 

структурними складовими є мультимедійна PowerPoint-презентація та програма 

Movavi Video Suite, яку ми використовували для створення відеороликів, 

конвертації файлів, запису екрану тощо (рис. 1.).  

 

 
Рис. 1. Програма Movavi Video Suite (MovaviVideoSuitePortable.exe) 

 

У зв’язку з цим важливими є вміння відбирати найяскравіші, переконливі 

факти для демонстрування думок, ідей, що сприяють розвитку критичного 

мислення студента; навички стисло, чітко, зручно для ефективної інтерпретації 

подавати результати досліджень за допомогою вдало підібраних діаграм і 

графіків. Особливу увагу звертають на розвиток навичок коротко формулювати 

свою думку, структурувати доповідь, використовувати різні мультимедійні 

засоби можливості (зображення, звукозаписи, відеофільми, гіперпосилання на 

інші веб-сайти або файли) для ілюстрування ідеї, гіпотези, висновків [3]. 

Так під час розробки контенту на онлайн-платформі LIKAR_NMU для 

дистанційного опанування дисципліною “Загальна та неорганічна хімія” було 

розроблено, записано та змонтовано 15 відеолекцій, які викладались раз на два 

тижні згідно розкладу для студенів І курсу фармацевтичного факультету [4]. Для 

додаткового заохочення та зацікавлення студентів до відеолекцій було додано 

відеозаписи хімічних експериментів, які стосувались теми лекції (рис.2.). 
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Рис. 2. Фрагменти лекції з дисципліни «Загальна та неорганічна хімія» на 

платформі для дистанційної форми навчання LIKAR_NMU 

 

Висновок. Після завершення курсу було отримано зворотній зв’язок від 

студентів, за оцінками якого можна зробити висновок, що така форма 

дистанційного викладання предмету, як відеолекція є ефективним та цікавим, 

підвищує ефективність самостійної роботи здобувачів вищої освіти, дає 

абсолютно нові можливості для творчого самовираження, знаходження та 

закріплення різних професійних навичок, а викладачам в свою чергу дозволяє 

реалізовувати абсолютно нові форми і методи навчання із застосування сучасних 

інформаційних технологій 
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